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18. ročník akce propojí studenty a absolventy s více než 100 zaměstnavateli z technických i
ekonomických oborů a očekává se účast přes 3000 návštěvníků.

"O veletrh je mezi zaměstnavateli i studenty každoročně opravdu velký zájem. Tento ročník proto
opět kromě jiného přináší venkovní expozici TECHPARK, která se koná již třetím rokem. Novinkou je
zapojení všech složek integrovaného záchranného systému, což činí nabídku atraktivnější zejména
pro studenty Fakulty bezpečnostního inženýrství. Zároveň vidíme rostoucí zájem zaměstnavatelů z
oblasti stavebnictví, takže i studenti Fakulty stavební budou mít letos mnohem širší výběr," uvedl
Igor Ivan, prorektor pro strategii a spolupráci VŠB-TUO.

Veletrh kariéra+ nabídne studentům nejen příležitost navázat kontakty, najít si práci, stáž či trainee
program, ale také konzultovat své kariérní možnosti s odborníky. Kariérní centrum VŠB-TUO
poskytne na místě poradenství v oblasti životopisů, přípravy na pohovory a dalších klíčových
dovedností. Studenti budou mít rovněž možnost absolvovat dopředu zorganizované rychlopohovory
se zaměstnavateli. Ve spolupráci s Ostrava Expat Centre bude pro zahraniční studenty připravena
English Zone, kde se dozví, jak se lépe začlenit na pracovní trh.

Akce jako kariéra+ a další kariérní příprava jsou pro studenty klíčové, protože propojují
zaměstnavatele s trhem práce. V rámci kariérního poradenství se však nezaměřujeme jen na
propojení s praxí, ale také na důležitá témata, jako je wellbeing, který podporuje celkový rozvoj
studentů při vstupu na pracovní trh.

Letos na veletrhu kariéra+ navazujeme také na loňskou spolupráci s Nadačním fondem Křídlení.
Toto propojení je výjimečné a dává vystavovatelům možnost podpořit lokální neziskové organizace.
"Tímto způsobem nejen propojujeme studenty s trhem práce, ale zároveň ukazujeme, že společenská
odpovědnost a udržitelnost jsou v dnešní době klíčovými tématy a na VŠB-TUO živými a aktuálními,“
dodává pror. Ivan.

Již tradičními hlavními partnery veletrhu jsou Škoda Auto a Hyundai Motor Manufacturing Czech,
dalšími partnery jsou Moravskoslezský kraj, Statutární město Ostrava, Úřad práce ČR, Sdružení pro
rozvoj MSK, Svaz průmyslu a dopravy ČR a Ostrava Expat Centre.

Veletrh je určen všem studentům a absolventům nejen VŠB-TUO, ale i dalších univerzit. Účast je
zdarma a není nutná registrace předem. Více informací najdete na webu karieraplus.vsb.cz.
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